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43. LEKiE - HHKESZEDRE

3A3IBEE
SHNTEE SH2EE SHIEE SHAEE SHSEE

BEHK K AD (N) 27,826 45,117 44, 646 44,191 43,396
i £ M % K B (Fn) 4,235 6, 861 6, 838 6,815 6, 561
| 1BFEHBKE (M) 11,571 18,797 18,733 18, 670 17,926
1 AN/1BEHBKE ) 416 417 420 422 413
w| BE &K AD (N) 18, 369 - - - -
5| £ B # kK & (Fn) 2,683 - - - -
Kl 1aEmeukE () 7,330 - - - -
RO S O, 399 - - - -
T & £ (%) 96. 4 96.6 95.6 95.6 95. 6

XEZKEIZE, SRk tiaRREST,

KEMFEE L YESKES K UK EIEHESR Z EKBE~FEE L=,

EXKEDEB S KEZEAZHIE

(Bd LET/KER]

44. TKEEFEDIK

(1) BEEREBTKE SASIHRA

SHTEE SH2EE SHIEE SHAEE SHOEE
£ ¥ = 0 m & (ha) 2,379.2 2,379.2 2,502.9 2,502.9 2,502.9
m B X B | B (ha) 2,049.2 2,052.9 2,071.6 2,097.7 2,111.7
® fi& & (%) 86.13 86. 29 82. 77 83. 81 84.37
moE X i N A O (N) 41, 459 40, 953 39, 953 39, 827 39, 246
K % & F A O (N) 34, 602 34, 401 34, 650 34, 721 34, 305
7K % 1t = (%) 83. 46 84. 00 86. 73 87.18 87. 40
I = T £ (km) 459.5 462. 2 467. 2 473.0 476.7
40 L 7K = (m) 4,837,098 4,988, 311 4,997, 858 4,771,342 4,820, 332
(2) BMAKTKE BRFEEZ—) SABERE

SHTEE SH2EE SHIIEE SHAEE SHOEE
i % S 1 1 1 1 1
E X 2 o @|m & (ha) 61.6 61.6 61.6 61.6 61.6
noB R B O m & (ha) 56.9 56.9 56.9 56. 9 56. 9
= fi& = (%) 92. 37 92. 37 92. 37 92.37 92.37
B R A A0 (N) 730 713 691 683 657
K % & F A O (N) 722 707 685 677 653
7k i (= = (%) 98. 90 99. 20 99.13 99.12 99. 40
= = HE E (km) 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0
an b1 7K = (m) 117, 342 113,616 107, 089 106, 150 101, 248
R . - (m) 662. 0 673.0 694. 8 720.0 626. 4
(3) BREEYKIER 3A31 BB

SHTEE SH2EE SHIEE SHAEE SHOEE
i % # 24 23 22 21 20
T EZ 2 Uo@m B (ha) 722.0 718.0 700.0 674.0 660.0
m B X O @ B’ (ha) 722.0 718.0 700.0 674.0 660.0
= fi& = (%) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
oo K B A A0 (N) 4,495 4,275 3,725 3, 305 3,015
K % & F A O (N) 4,320 4,120 3,592 3,194 2,913
7K i 1t = (%) 96. 11 96. 37 96. 43 96. 64 96. 62
5 = i £ (km) 93.0 92.0 87.0 82.0 78.3
40 b 7K = (m) 623, 051 621, 652 567,179 495, 149 464,818
F R o 5 B (m) 1,389 1,190 1, 360 937 994
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(4) MEEEBKHER SASIHERAE
SNTEE SH2EE SHIEE SHAEE SHSEE
)i B # 1 1 1 1 1
T %X 2 o m & (ha) 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
B R B m & (ha) 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
B fis #x (%) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
moE R A AND (N) 46 42 41 39 40
K % & F A O (N) 39 35 34 36 37
7k % 1t b (%) 84.78 83.33 82.93 92. 31 92.50
& = T K (km) 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
an i 7k = (m) 3, 881 3,718 3, 404 3,426 3,107
5 E o 5 = (m) 10 10 14 0 14
[(B# ETKERE]



